

# 泌尿生殖感染让男人很受伤

## 协和男科专家提醒：系统规范治疗非常关键

目前,我国泌尿生殖感染的人数呈上升趋势,男性泌尿生殖感染引起的各种泌尿性疾病,逐渐受到医学界专家的广泛关注。对泌尿生殖感染疾病如不及时进行正确治疗,往往会反复发作,影响夫妻生活质量,甚至危及夫妻感情及家庭稳定。

### 提醒

#### 夏季高温,男人容易“被感染”

夏季到来,各种男性疾病进入高发期,洛阳协和医院男科诊疗中心主任史国军介绍说,近期接诊的泌尿生殖感染病例比平时多了30%以上。

家住老城区的李先生,近来发现尿道口有灼痛感,还有脓性分泌物。这种难言之隐的困扰,使他坐立不安,心乱如麻,又羞于启齿,只好自行服用相关药物,可病情总是反复发作,整个人的精神状态很差。后来他来到洛阳协和医院男科诊疗中心,接受检查后,被确诊为尿道炎。

洛阳协和医院男科诊疗中心主任史国军提醒男性朋友,泌尿感染疾病的不当自治具有极大的局限性和盲目性,是不可取的。患者应树立正确的诊疗心理,接受专业医院的治疗,谨遵



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

医嘱,纠正不良习惯。正确的治疗下,生殖系统感染性疾病是可以得到有效控制和治疗的。

### 误解

#### 生殖感染勿和“性病”画等号

夏季高温湿热,细菌容易滋生,加上夏天体内营养物质消耗加快,人体抵抗力下降,病菌便会乘机作乱,由此导致男性泌尿生殖感染疾病的发病率不断上升。

常见的生殖感染疾病有尿道炎、睾丸附睾炎、包皮龟头炎、膀胱炎、精囊炎等,还有一些性传播疾病也属于生殖感染范畴。泌尿生殖系统感染的症状很多,最主要的有尿频、尿急、尿痛、排尿困难、尿道流脓、下腹或会阴部胀痛,严重的有发烧、乏力、消瘦等一系列全身症状。

性病属于泌尿生殖感染疾病的范畴,但是泌尿生殖感染并非专指性病。受传统观念影响,不少人对生殖系统感染性疾病存在一定误解,甚至将其和性病

划上等号。

### 解读

#### 系统规范治疗是关键

目前,我国泌尿生殖感染发病率逐渐上升,由此引发的各类疾病,成了医学界专家研究的课题。得了泌尿生殖感染疾病应首先进行及时治疗,否则会反复发作,影响夫妻生活质量。

史国军介绍说,泌尿生殖系统感染的治疗需要及时、系统、规范。这是因为,如果局限于缓解表面症状的治疗,不但不能消除病症和杜绝复发,还会使致病菌产生抗药性,使以后的治疗更困难。患者应选择科学规范的综合治疗,而要达到这样的目的,按疗程治疗是关键,治疗过程中要首先对致病菌进行科学的定量定性分析,准确全面地判断病情、炎症扩散蔓延情况,在这个基础上才能进行科学系统的治疗。(耀亭)



## 德国纳米超导技术

### 治疗泌尿生殖感染更快更好

针对泌尿生殖感染疾病,洛阳协和医院男科诊疗中心,采用德国纳米超导技术,将药物浓度提升数倍,从而彻底杀灭致病菌、支原体、衣原体等病原体,消除其对药物的屏障阻碍,使患者会阴部胀痛等不适症状完全消除,迅速恢复男性功能。在治疗泌尿生殖感染疾病上,该项技术拥有四大显著特点——

**一是诊断准确** 采用国际

前沿的基因芯片细菌病毒检测系统全面排查,精确检测各类病毒、细菌、真菌等病原体,杜绝误诊漏诊。

**二是治疗彻底** 高端智能监控系统自动监控治疗过程,全面截断复发的循环链条,绿色安全,疗效显著。

**三是安全高效** 针对患病部位,特有超导能量快速发挥高能辐射作用,结合专家精选的针

对性中西药,全面高效杀灭各种细菌、病毒和致病微生物,排除毒素。

**四是防止复发** 新绿色排毒免疫修复基因强化技术激发人体免疫细胞的活性动力,修复受损细胞,调节人体微环境;配合精选中药,固本培元,强化整体免疫功能。

洛阳协和医院男科诊疗中心主任史国军介绍说,无痛、

无创是世界卫生组织(WTO)极力倡导的治疗模式,德国纳米超导技术利用超导能量能高效杀灭各种细菌、病毒和微生物等病原体,电子智能系统自动监控治疗过程,充分保证患者的疗效和安全。临床实践已经证明,德国纳米超导技术是治疗泌尿生殖感染疾病最安全有效的方法之一。(杨易)

## 关爱男性健康月活动下周结束

### 为健康加分 男性朋友切莫错过体检良机



由洛阳日报报业集团、洛阳市医学会男科学专业委员会和洛阳协和医院主办,中国银行、王府井百货等知名企业协办的“关爱男性健康月”活动,自6月10日正式开展以来,受到了广大男性朋友的极大欢迎。

活动期间,洛阳日报报业集团、洛阳市医学会男科学专业委员会以问卷形式开展“男性健康调查”,凡填写“男性健康调查问卷”的男性朋友,均可获得由洛阳协和医院提供的健康体检套餐。

亚健康男士体检套餐(总

价值500元,优惠价100元),包括内科检查、胸透、心电图、腹部彩超、血流变、血脂四项、血糖、血型、血常规、乙肝五项、肾功能三项、肿瘤检测三项、男性生理功能检测等数十项检查项目,特别适用于工作压力大,生活无规律,经常处于亚健康状态,或者有心脑血管疾病、呼吸系统疾病、消化系统疾病的人群。

男性泌尿生殖系统体检套餐(总价值350元,优惠价80元),包括前列腺常规、男性功能检测、肾功能三项、精液常规、泌尿生殖彩超、前列腺

癌筛查等,适用于夫妻生活质量低以及前列腺炎、增生、肥大、功能障碍等男科疾病患者。

胃肠科体检套餐(总价值180元,优惠价50元),主要针对慢性胃炎、胃溃疡、肠炎等各类胃肠疾病患者,进行胃肠彩超、幽门螺杆菌检测等多项检查。

活动主办方提醒广大男性朋友,此次“关爱男性健康月”活动将于6月30日结束,男性患者可通过拨打24小时健康热线(63211111)了解活动的相关情况。(耀亭)

泌尿生殖感染被称为男人的难言之隐,它的危害性极强,若不及时有效治疗,容易反复发作,迁延难愈,并对男性的生殖健康造成极大的损害。生殖感染反复难缠,一方面因为病毒本身难根除,一般药物很难渗入体内。最主要的是因为患者认识不足,不当治疗所致。

## 治疗泌尿生殖感染 莫陷入误区

### 误区一

#### 拖着不治

有的患者明知自己患有泌尿感染疾病,但认为是小事儿不加在意,乐观估计疾病时间长了会自行痊愈,还有的人认为泌尿生殖感染疾病是反复发作、难以治愈、甚至根本不能治愈的疾病,于是对此产生恐惧,在“无望”的状态下,选择拖着不治。

### 误区二

#### 偷偷乱治

许多泌尿生殖感染患者生病后都因爱面子、怕丢人,不愿意到正规医院进行诊治,自己买药治疗,或者找小门诊偷偷治疗,甚至找个体游医,相信单方、验方和祖传秘方,结果不但花了许多冤枉钱,还延误了疾病的最佳治疗时间,导致病情反复。



### 误区三

#### 过度治疗

过度治疗泌尿感染的患者不在少数。据调查,一些人知道自己患了泌尿感染类疾病后会产生恐惧、焦虑,尤其是有过不洁性交史的患者心理更恐惧,害怕因此染上“不光彩”的病,于是频繁换医生,过量用药,想要速战速决,殊不知滥用药物,尤其是抗生素会破坏体内正常菌群,使细菌耐药性增强而导致疾病无法控制。

洛阳协和医院男科诊疗中心专家指出,生殖感染的发病原因和感染途径比较复杂,每个生殖感染患者的个体也存在着差异,所以一定要经过专业的检测确诊后,对症治疗。患者千万不可盲目自行用药,要到专业医院就诊,接受系统治疗,如此才可减少或避免生殖感染的进一步危害,以便尽快治愈。另外,要提高认知,避免陷入不当治疗的误区。(小亭)